





平成 27 年 4 月 21 日

各位

会 社 名 三 谷 産 業 株 式 会 社

代表取締役社長 饗庭 達也

コード番号 8285 (東証・名証第一部) 本社所在地 石川県金沢市玉川町1番5号

問い合わせ先

責任者役職名 常務取締役 財務担当

氏名西野誠治TEL076 (233) 2151

当社子会社間の合併に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、平成 27 年8月1日を効力発生日として、当社連結子会社であるサンエーテイクケア株式会社と当社非連結子会社であるアドニス株式会社を合併することを決議しましたのでお知らせいたします。

なお、本合併は、存続会社とするサンエーテイクケア株式会社による吸収合併であり、効力発生日を もってアドニス株式会社に商号変更いたします。

また、当社子会社間の合併であるため、開示内容を一部省略して記載しております。

記

1. 合併の目的

サンエーテイクケア株式会社がマンション管理業を廃業したことに伴い、同社とアドニス株式会社の業務を改めて精査した結果、両社に重複する業務が多いことから、当社子会社の経営資源を統合し、生産性向上と業務効率化を図ることが重要であると判断したものであります。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併承認取締役会(当社)平成27年4月21日(火)合併承認取締役会(当事会社)平成27年4月23日(木)合併契約締結(当事会社)平成27年4月23日(木)合併承認株主総会(当事会社)平成27年6月18日(木)合併期日(効力発生日)平成27年8月1日(土)

(2) 合併の方式

サンエーテイクケア株式会社を存続会社とする吸収合併方式であり、アドニス株式会社は効力 発生日に消滅いたします。

(3) 合併に係る割当ての内容

サンエーテイクケア株式会社およびアドニス株式会社は、間接所有を含め当社の 100%子会社 であるため、株式または金銭等の割当てはありません。

(4) 消滅会社の新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要(平成27年4月21日現在)

	存続会社	消滅会社
(1)商 号	サンエーテイクケア株式会社	アドニス株式会社
(2)所 在 地	石川県金沢市玉川町1番5号	石川県金沢市玉川町1番5号
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 一塚 勇	代表取締役社長 中野谷 井助
(4)事 業 内 容	オフィスビル等の保全管理、人材派遣	コンピュータ・事務機器等に使用 する消耗品の販売、移動体通信機 器の販売、名刺・カード印刷、旅 行代理
(5)設立年月日	昭和 63 年 10 月 8 日	平成8年4月26日
(6)資 本 金	40 百万円	30 百万円
(7)発行済株式数	800 株	600 株
(8)決 算 期	3月31日	3月31日
(9)大株主および持株比率	当社 100%	当社 100%

⁽注) 当社が所有するアドニス株式会社の株式は、サンエーテイクケア株式会社を通じての間接所有であります。

4. 合併後の状況

	吸収合併存続会社	
(1)商 号	アドニス株式会社	
(2)所 在 地	石川県金沢市玉川町1番5号	
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 中野谷 井助	
(4)事 業 内 容	オフィスビル等の保全管理、人材派遣、コンピュータ・事務機器等に使 用する消耗品の販売、移動体通信機器の販売、名刺・カード印刷、旅行 代理	
(5)資 本 金	40 百万円	
(6)発行済株式数	800 株	
(7)決 算 期	3月31日	
(8) 大株主および持株比率	当社 100%	

⁽注) サンエーテイクケア株式会社を吸収合併存続会社とし、効力発生日をもってアドニス株式会社に商号変更いたします。

5. 今後の見通し

本合併による当社の連結業績に与える影響は軽微であります。

以 上